

Na temelju članka 60. Statuta Grada Pule ("Službene novine" Grada Pule br. 9/06 - pročišćeni tekst i 14/07) Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj 05. veljače 2009. godine donosi

ODLUKU

o imenovanju predstavnika Grada Pule koji će sudjelovati u postupku nabave za izradu projektne dokumentacije za izgradnju budućeg doma za starije i nemoćne osobe u Puli

I

Dom za starije i nemoćne osobe „Alfredo Štiglić“ iz Pule provesti će postupak nabave za izradu projektne dokumentacije za izgradnju budućeg doma za starije i nemoćne osobe u Puli.

II

Grad Pula imenuje:

1. Prhat Damira, dipl.ing.- predstavnika Upravnog odjela za komunalni sustav i imovinu i
2. Škuflić Giordana dipl.ing. – predstavnika Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju, da kao ovlaštene predstavnici Grada Pule, uz ovlaštene predstavnike Doma za starije i nemoćne osobe „Alfredo Štiglić“, te ovlaštene predstavnike Istarske županije, sudjeluju u provođenju postupka nabave iz točke I. Ove Odluke.

III

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 023-01/08-01/1710
Urbroj:2168/01-04-03-01-0269-09-3
Pula, 05. veljače 2009.

GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE

ZAMJENICA PREDSJEDNIKA
Vesna Petrović

OBRAZLOŽENJE

Dom za starije i nemoćne osobe „Alfredo Štiglić“ iz Pule dostavio je dana 29.12.2008. godine Gradu Pula, kao i Istarskoj županiji, zahtjev za imenovanjem dvaju predstavnika u povjerenstvo koje bi imalo provesti postupak nabave za izradu projektne dokumentacije za izgradnju budućeg doma za starije i nemoćne osobe u Puli.

Temeljem navedenog zahtjeva pripremljen je predmetni prijedlog odluke kojim se predlaže da se imenuju:

1. Prhat Damir, dipl.ing. - predstavnika Upravnog odjela za komunalni sustav i imovinu i
2. Škuflić Giordano dipl.ing. – predstavnika Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju, kako bi, kao ovlaštene predstavnici Grada Pule, uz ovlaštene predstavnike Doma za starije i nemoćne osobe „Alfredo Štiglić“, te ovlaštene predstavnike Istarske županije, sudjelovali u provođenju postupka nabave iz točke I. Iste Odluke.

Pripremila:

Martina Šajina, dipl.ing.građ.

PO.O.GRADSKOG POGLAVARSTVA
Damir Prhat, dipl.ing., v.r.